
Protokoll från ordinarie medlemsmöte i MCHK Östergyllen 2015-01-08 

 Närvarande: 44 medlemmar 

 

§1 Mötets öppnande 

Ordföranden Johan Helmer öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna. 

 

§2 Godkännande av föredragningslistan 

Mötet godkände den sedvanliga föredragningslistan. 

 

§3 Utseende av protokollsjusterare 

Mats Ringborg, Kimstad, utsågs att justera dagens protokoll. 

 

§4 Föregående mötes protokoll 

Mötessekreteraren Malke gick igenom protokollet från det föregående medlemsmötet, den 

13 november, som sedan lades till handlingarna. 

 

§5 Eventuella förstagångsgäster 

Frank Lindström hälsades välkommen som förstagångsgäst. 

 

§6 Inval av nya medlemmar 

Ingen person som önskade bli invald var närvarande. 

 

§7 Kassarapport 

Kassören, Eva Berzelius, redogjorde för behållningen på klubbens olika konton. F.n. håller 

hon på med 2014 års bokslut. 

 

§8 Övriga frågor och frågor 

Kjell Mazetti framförde ett förslag att styrelsen inför kommande Snösvängar än en gång 

borde undersöka om man inte kunde få otrimmade mopeder att starta i rallyt. 

Ordföranden informerade om tankarna kring MCHK:s kommande 50-årsfirande på 

Sviestad den första helgen i augusti. 

Håkan Johansson informerade om de hearings som MHRF kommer att hålla på olika 

platser i landet under våren angående de eventuella nya besiktningsregler som kan komma 

att införas i svensk lagstiftning som en följd av EU-direktiv. Information om dessa hearings 

från MCHK centralt har inte nått styrelsen. 

Ordföranden informerade vidare om den digitalisering av vår medlemsmatrikel som är på 

gång. Digitaliseringen kommer inte att innebära att vi under överskådlig tid kommer att 

helt göra oss av med möjligheterna att trycka matrikeln i pappersutförande.  

Slutligen meddelade ordföranden att nästkommande möte, den 12 februari, är bestämt att 

vara klubbens årsmöte. 



 

Vid protokollet 

 

 

Lars Hjälmberg Johan Helmer Mats Ringborg 

mötessekreterare ordförande  protokollsjusterare 


